
 

 

 

 

 

 

 

 

◆各自が、適切な健康管理を◆  
                       校長 山口 鉄也 

 令和５年度がスタートして、１ヵ月が経ちました。５月８日（月）に新型コロナウイル

ス感染症は「５類感染症」に移行しています。今後は、「インフルエンザと同じ扱い」にな

ることを意味しています。また、これまで感染の拡大を防ぐために様々な対策を講じてき

ましたが、多くのことが新型コロナ禍前に戻っていくことになります。ただ、校内におい

ての感染者もおりましたし、ニュース等で報じられているように、完全に安心できる状況

になったとは言い難いです。もしも万が一、感染が拡大した場合には、適切な対応をとれ

るようにしていきたいですし、皆様も、これまでと同様に健康管理には気を付けていただ

きたいと思います。 

 新型コロナウイルス感染症の感染が広がり始めて、およそ４年が経ちます。この間、様々

な制限や変更をしながら、各学校において教育活動を展開してきました。現在、多くの規

制がなくなる中、「どう戻すか」が次の課題となってま

いりますが、感染の状況を踏まえつつ、変更した良い

点を残したり、本来のやり方に戻したりしながら、教

育活動を展開してまいりたいと考えております。 

 ４月は、予定していた校内の行事を全て実施するこ

とができました。これも、ひとえに各ご家庭のご指導

と、生徒の自覚によるもの等、ご協力の賜と感謝申し

上げます。今後も、それを維持していけますようご協

力のほどよろしくお願いいたします。        航空写真撮影の日（セスナ機が写ってます） 

 

 

◆授業参観・学年保護者会・学級懇談会・部活動保護者会◆ 

 ４月２２日（土）に授業参観、学年保護者会、学級懇談会を実施しました。今年も新型

コロナウイルス対策で、授業参観は２分割、学年保護者会は会場を分散してリモート開催

等の対策もとりながら行いました。 

当日は、休日にも関わらず、多数の保護者の方々に授業の様子を参観いただき、また、

その後実施された保護者会にご参加いただき、ありがとうございました。本校職員は、保

護者の方々と多くの話ができ、ほっとしているのと同時に、皆様からのご協力に大変感謝
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をしております。 

 新型コロナ禍は抜け出したと言われ、しかしながら、多くのことに変更等の検討が必要

な今だからこそ、保護者の方々と我々教職員が力を合わせ、お子様方の成長のために尽力

できたらと考えております。何か確認したいこと等ございましたら、それぞれの担当まで

ご連絡を下さいますようお願いいたします。 

 ５月 1 日（月）に、部活動保護者会が行われました。各顧問から、部活動の運営方針な

どの説明もありました。多くの保護者の皆様に参加していただき、関心の高さを実感いた

しました。今後とも部活動の運営に関しまして、ご理解とご協力をよろしくお願いいたし

ます。 

 

 

◆新入生歓迎会・生徒総会◆ 
 ４月１１日（火）に新入生歓迎会、5月 1日（月）に生徒総会が行われました。どちらも

生徒会主催の行事で、新入生歓迎会は、1年生に貝塚中学校の生活面から委員会、部活動な

ど色々と分かってもらうためのもので、工夫を凝らした内容で楽しみながらも充実した会

になりました。また、生徒総会は、貝塚中学校のことを生徒一人一人が真剣に考え、今後

さらにより良いものにするために話し合う大切な会でした。企画や準備にかかわった生徒

会役員の生徒をはじめ、委員会や部活動、その他多くの生徒の皆さん、本当にお疲れさま

でした。とても素晴らしかったです。 

生徒総会 代表質問の様子             リモート開催 学級の様子 

 

◆創立 40周年記念行事◆ 
 

 今までも、機会に触れお伝えしてきましたが、

令和５年度は貝塚中学校の創立４０周年の年に

なります。その記念行事の一環として、５月２

日（火）に航空写真を撮影しました。天候にも

恵まれ、グラウンドに大きな貝塚中の校章を全

生徒で描き、それをセスナ機から空撮しました。

出来上がりが楽しみです。 

空撮のセスナ機 



 航空写真 全体像は仕上がりを見てのお楽しみ     全校生徒＋職員の集合写真（撮影準備中） 

 

 

◆制服の追加について◆ 

 

 先日お伝えした通り、創立４０周年を節目とし、制服の追加をいたします。今年度の後

期から、希望者は着用できるように準備を進めております。サンプルを校長室に展示する

予定ですが、特徴として、男女とも共通デザインで、ブレザータイプです。また、現在の

制服に組み合わせて着用することもできます。女子がパンツスタイルやネクタイを選択す

ることもできます。 

今後、日程等の詳細が分かり次第、追ってご連絡差し上げます。また、学校だよりに写

真なども掲載してご案内します。 

 

 

◆登下校時の服装について◆ 

 

 先日、すぐーるでもお知らせしましたが、改めてご連絡させていただきます。 

１ 登下校時の服装について 

 ・体操服やジャージでの登下校を認めます。 

 ・その日の気温や体調で判断して対応してください。 

 ・今まで同様、制服での登下校も可能です。 

２ 期間 

 ・５月８日（月）～１０月５日（木）前期終了まで。 

 ・夏季の気象状況により期間を延長する場合は、追ってご連絡いたします。 

３ その他 

 ・熱中症対策で、水分の持参をこれまで通りお願いします。 

 ・汗の始末や着替えの準備などの対策をお願いします。 

 ・登下校の際、日よけ対策のための帽子を着用してもかまいません。 

 



 

◆新型コロナウイルス感染症について（千葉市からの連絡）◆ 
 

項目 5月8日以降の対応

相談窓口
・新型コロナウイルス感染症相談センターを継続

（毎日、9：00～19：00、9月末まで）電話：043-307-1125

医療機関への支援

・ＰＣＲ検査等協力支援金は発熱患者等診察協力支援金（発熱患者を診療した

　ことにより診療所業務を休止した場合の支援金）として継続（9月末まで）

・救急搬送を受け入れた医療機関に対する救急搬送受入支援金を新設（1件当た

　り3万円、9月末まで）

高齢者施設等への支援
・新規入所者が受けるPCR検査等の費用の一部助成を継続

・高齢･障害施設等の従事者向けの抗原定性検査ｷｯﾄの配付を継続(9月末まで)

感染者数の把握 ・定点把握(特定の医療機関からの報告により、１週間毎に新規感染者数を把握)

感染状況・感染対策等の広

報

・定点把握した感染状況を毎週ホームページ等で公表

・新型コロナウイルス週報は発行頻度を見直して継続

ワクチン接種

・追加接種の継続

➢ 5月8日から、高齢者や基礎疾患のある方、医療従事者等を対象

➢ 9月以降は、初回接種を終えた5歳以上の方を対象

・初回接種の継続

外来医療費に係る公費負担 ・国が定めるコロナ治療薬のみ公費負担を継続（9月末まで）

入院医療費に

係る公費負担

・高額療養費の自己負担限度額から原則２万円を減額した額を自己負担の上限

　とする支援を継続（9月末まで）

自宅療養期間

自宅待機期間

・感染症法に基づく外出自粛要請は終了

➢ 発症後５日を経過し、かつ、症状軽快から24時間経過するまでの間は外出を

　控えていただくことを推奨

➢ 発症後10日間が経過するまではマスク着用や高齢者等ハイリスク者との接触

　を控えていただくことを推奨

・感染症法に基づく濃厚接触者の特定は終了

市対策本部
・新型コロナウイルス感染症対策本部は廃止し、必要に応じて健康危機管理対

　策本部を速やかに設置

入院勧告・入院調整 ・感染症法に基づく入院勧告や医療機関との入院調整を保健所等で実施

宿泊療養施設 ・軽症者等が使用できる宿泊療養施設を運営（本日現在１か所）

自宅療養者の支援
・配食サービス、パルスオキシメーター貸出等を実施

・健康観察センターで健康観察を実施、必要に応じて往診実施

新型コロナウイルス感染症の５類移行等に伴う千葉 市の対応について

１　千葉市として対応を継続するもの

２　５類移行に伴い対応が変わるもの

３　５類移行に伴い、法的根拠がなくなることから千葉市としての対応を終了するもの


